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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Θέμα: Ελλείψεις προσωπικού στο 401 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Αθηνών 

Η συνεχιζόμενη αντιλαϊκή πολιτική, που εφαρμόζεται διαδοχικά από τις κυβερνήσεις της 

Ν.Δ., του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ στο χώρο της υγείας και συγκεκριμένα στα  

νοσοκομεία, έχει ως αποτέλεσμα την υποστελέχωση, υποχρηματοδότηση και 

εμπορευματοποίηση όλων των νοσοκομείων της χώρας, με συνέπεια να λειτουργούν σε 

οριακές πλέον συνθήκες.  

Αυτές ακριβώς οι συνθήκες αποτελούν ένα διαρκές εμπόδιο στην παροχή απολύτως 

δωρεάν και σύγχρονων υπηρεσιών υγείας προς το λαό.   

Επιστέγασμα αυτής της πολιτικής αποτελεί το "νέο ΕΣΥ" της κυβέρνησης της ΝΔ, που 

είναι συνέχεια των Συμπράξεων Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα και της γενίκευσης των 

ελαστικών σχέσεων εργασίας από τις προηγούμενες κυβερνήσεις. 

Η εικόνα αυτή αποτυπώνεται και στο 401 Γενικό Στρατιωτικό Νοσοκομείο Αθηνών, ένα 

Νοσοκομείο που ως γνωστόν εφημερεύει 365 μέρες το χρόνο, με ανάλογη επιβάρυνση 

εργαζομένων και υποδομών.  

Ενδεικτικό στοιχείο του αποτελέσματος της προαναφερόμενης υποστελέχωσης αποτελεί 

η κατάσταση που βιώνει το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό του νοσοκομείου, η οποία την 

περίοδο του καλοκαιριού επιδεινώνεται δραματικά. Χαρακτηριστικά το νοσηλευτικό 

προσωπικό είναι αναγκασμένο να εργάζεται δέκα (10) ημέρες συνεχόμενα, με ένα μόνο 

υποτιθέμενο “ρεπό”, αφού είναι υποχρεωμένο την ημέρα εκείνη να εργάζεται στην  

νυχτερινή βάρδια κανονικά. 

Οι ελλείψεις σε προσωπικό που υπάρχουν, κι αυτό αποτελεί ευθύνη όλων των μέχρι 

σήμερα κυβερνήσεων, εντατικοποιούν  παραπέρα την εργασία, εξοντώνοντας ταυτόχρονα 

το προσωπικό.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση έτσι ώστε να στελεχωθούν 

πλήρως με μόνιμο νοσηλευτικό, ιατρικό και λοιπό προσωπικό τα στρατιωτικά νοσοκομεία 

προκείμενου να καλυφθούν πλήρως οι ανάγκες και να παύσουν να υφίστανται αυτά τα 

προβλήματα, εξοντώνοντας το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό και δημιουργώντας 

ταυτόχρονα επικίνδυνες συνθήκες νοσηλείας; 
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